
Возбуждено уголовное дело в отношении главы г. Уссурийска

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении главы муниципального образования г. Уссурийск и Уссурийский район по признакам преступления, предусмотренного ст. 286 ч. 2 УК РФ.

Как полагает следствие, главой муниципального образования принято незаконное постановление о сносе жилого помещения, без принятия в установленном законом порядке решения о выселении жильцов из указанного дома.

Таким образом, лица, проживающие в снесенном доме незаконно лишились жилища и имущества.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установления всех обстоятельств произошедшего.

Старший помощник руководителя по связям со СМИ

Аврора Римская

16 Мая 2008

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/673763>